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2022-й рік увійде до сучасної історії, як рік коли російська федерація 

відкрито застосувала  проти суверенітету  та  територіальної цілісності  

України  збройну силу.   

Указом Президента України  в країні було  введено воєнний стан та  

утворено Роздільнянську районну військову адміністрацію на базі  

Роздільнянської районної державної  адміністрації.  Повноваження  військової 

адміністрації  визначені законом України «Про правовий режим  воєнного 

стану».  Основним завданням військової адміністрації на  початку війни стало  

готувати район до оборони, забезпечувати громадський порядок та безпеку 

цивільного населення, здійснювати контроль правового режиму воєнного 

стану та забезпечувати життєдіяльність  підприємств,  установ  та організацій. 

З моменту оголошення воєнного стану в країні задля відвернення 

загрози, відсічі збройної агресії та забезпечення національної безпеки, 

усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її 

територіальній цілісності на території Роздільнянського  району запроваджено 

комендантську годину та встановлено спеціальний режим світломаскування, а 

також організовано виготовлення, видачу, заміну, а також використання 

перепусток для пересування під час дії комендантської години.  

Райдержадміністрацією організовано роботу зі спорудження 

фортифікаційних, інших інженерних споруд для здійснення відсічі та 

стримування збройної агресії російської федерації на території 

Роздільнянського району.  

Протягом  березня 2022 року був сформований батальйон  

територіальної оборони  та  вирішено питання  розміщення  

військовослужбовців  на території громад.  

З метою підтримки батальйонів територіальної оборони, які розташовані 

в Роздільнянському районі  прийняті  районна  та  місцеві програми, за кошти 

яких  батальйони забезпечуються  паливно – мастильними та будівельними 

матеріалами,   харчуванням,  генераторами тощо. Відповідно до  

вищеназваних   програм  виділено та профінансовано   понад 15 млн грн.  з 

місцевих бюджетів,  в тому числі 700,0 тис грн. з районного  бюджету.   

В межах повноважень забезпечено проведення мобілізації, 

функціонування військового обліку. Поряд з цим, з метою уникнення 

порушень життєво важливих функцій не тільки економіки району, а й для 

забезпечення сталого її розвитку, забезпечено бронювання 

військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними 

органами, а також підприємствами, установами, організаціями, які 



задовільняють потреби Збройних Сил, інших військових формувань, 

населення.  

Перевірки працездатності системи централізованого оповіщення і 

зв’язку проводились згідно з  рекомендаціями Одеської обласної державної 

адміністрації. Враховуючи обмежену кількість електросирен в 

Роздільнянському районі, особливо в сільській місцевості, на засіданні  

районної  комісії ТЕБ та НС у 2022 році затверджено рішення щодо 

встановлення органами місцевого самоврядування в населених пунктах 

району електросирен та гучномовців. За 2022 рік органами місцевого 

самоврядування встановлено: 

Лиманська селищна рада – 5 електричних сирен; 

Роздільнянська міська рада – 12 електричних сирен; 

Цебриківська селищна рада – 3 електричні сирени; 

Новоборисівська сільська рада – 4 електричні сирени; 

Степанівська сільська рада – 1 гучномовець;  

Для укриття населення в районі підготовлені 54 захисні споруди. 

Тривають ремонтні роботи протирадіаційних укриттів у Роздільнянській та 

Великомихайлівській громадах. Розміщена на сайті онлайн-карта укриттів. 

Також проводилась робота щодо створення добровільних формувань 

цивільного захисту. В Роздільнянському районі органами місцевого 

самоврядування створені 9 добровільних формувань цивільного захисту, із 

яких у 7 призначені керівники, які пройшли навчання в навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Одеської 

області. Особовий склад добровольчих формувань пройшов навчання у 

навчально-консультаційному пункті цивільного захисту м. Роздільна. 

 Проведено уточнення розрахунку транспортних засобів для евакуації 

населення, збірних пунктів евакуації та місць посадки на автотранспорт. 

 

З перших днів повномасштабного вторгнення освітяни і  працівники 

культури  громад Роздільнянського району активно долучились до 

волонтерського руху, перетворивши заклади освіти та культури на центри 

волонтерської активності. 

Педагогам разом з учнями, батьками, працівниками культури, 

громадськістю вдалося зробити чимало. Плетіння маскувальних сіток, 

виготовлення «балаклав», «кікімор», в’язаних шкарпеток, оберегів, пиріжків, 

пасок, участь в обласній акції "ЗІГРІЙ ВОЇНА", територіальній акції "Подаруй 

захисникам тепло рідного дому" – далеко не весь перелік справ  

громадянського обов’язку перед рідною країною. 

Підтримуючи ініціативу Національного банку України, заклади освіти 

району активно долучилися до МАРАФОНУ ДОБРИХ СПРАВ, взявши 

активну участь в глобальному русі  ЩЕДРИЙ ВІВТОРОК та благодійній акції 

"СМІЛИВА ГРИВНЯ" тощо. 

Економіка  

Незважаючи на несприятливі умови для роботи підприємств, основні 

бюджетоутворюючі підприємства району  у 2022 році працювали  відповідно 

до кон’юнктури ринку та реалізують заходи для збільшення обсягів 



виробництва продукції.  

На території району протягом року не було закрито жодного 

підприємства. Відсутня заборгованість з виплати заробітної плати. Протягом 

2022 року кількість працюючих збільшилась на 12% (з 7908 осіб у січні до 

8890 осіб у вересні). 

Рівень середньої заробітної плати  в Роздільнянському районі  становив 

10 649,0 грн., що на 1153,0 грн. менше обласного рівня (по області - 11 802,0 

грн.). В порівнянні з січнем 2022 року середня заробітна плата в грудні 2022 

року збільшилася на 1 720,0 грн, або на 17%, в результаті чого відбулося 

збільшення Фонду заробітної плати на 25,1 млн. грн. або на 32%. 

Середня заробітна плата в Затишанській громаді перевищує обласний 

показник  майже на 573,0 грн., або на 6,9% та складає 12 375 грн. Досить 

високий рівень середньої заробітної плати в громадах: Степанівській – 11 391 

грн., Новоборисівській – 11 190 грн., Великоплосківській -11 134,0 грн. 

Найнижчий рівень середньої заробітної плати в громадах: Лиманській – 

9 626 грн., Цебриківській – 9 099 грн. 

Аналіз середньої заробітної плати по галузям показує, що найвищий її 

показник в галузі охорони здоров’я та надання соціальної допомоги - 13 048,0 

грн, в державному управлінні та оборонній галузі – 11 749,0 грн, в 

енергетичній галузі - 10 447,0 грн, в освіті -10 040,0 грн. Низький рівень 

середньої зарплати в галузях:  адміністративного та допоміжного 

обслуговування – 4 737,0 грн., харчування – 5 580,0 грн.,  надання послуг – 5 

347,0 грн., інформації та телекомунікації -6 881,0 грн. 

В районі 128 суб’єктів підприємницької діяльності (19,3% загальної 

кількості), виплачують середню зарплату  в розмірах нижче мінімальної (6 

500 грн). Найбільше таких суб’єктів в Роздільнянській, Великомихайлівській, 

Захарівській громадах.  

 Комісіями/робочими групами з легалізації зайнятості та сплати, 

створеними в громадах, за 2022 рік проведено 40 засідань, на які були 

запрошені (за фактом присутності)  149 суб’єктів господарської діяльності. За 

результатами роботи комісій направлено 2 звернення до територіальних 

органів центральних органів виконавчої влади (Нацполіція, ДПС) щодо 

заходів з контролю за додержанням законодавства про працю.  

Розвиток малого та середнього бізнесу є важливим чинником 

економічного зростання, зайнятості населення, створення робочих місць і 

взагалі зміцнення економіки району 

Розпочата росією війна завдала важкого удару українській 

економіці та бізнесу. З початку збройної агресії проти України 

підприємництво змушено здійснювати свою діяльність в умовах воєнного 

стану з певними обмеженнями або частково. Негативний вплив воєнних дій на 

території України унеможливлює розроблення реалістичних прогнозів 

економічного розвитку підприємств малого та середнього бізнесу. 

 

 Основу  економіки  Роздільнянського району  складає  галузь 

сільського господарства.  



 З метою  своєчасного  проведення  весняно – польових робіт та 

подальшого збору врожаю, урядом України було вжито заходи щодо 

бронювання працівників сільськогосподарських підприємств. Це дало змогу 

нашим аграріям зберегти  трудовий потенціал  підприємств,  провести  польові 

роботи та, незважаючи на будь – які перешкоди, зібрати  вдалий врожай.  

 Так, за 2022 рік в районі намолочено 305,86 тис.тон різних зернових 

культур. 

 Підприємства з найбільшим земельним банком: ТОВ «Обрій МТС» - 4,5 

тис.га, ДП ДГ ім.Суворова - 6,2 тис.га, ТОВ ім.Войкова - 3,9  тис.га, ТОВ 

«Правда» - 3,4 тис.га. 

Господарствами  району під урожай 2023 року озимими культурами 

засіяно 75,6 тис.га., в т.ч. пшениця - 50,0 тис.га, ячмінь -15,0 тис.га, ріпак - 

10,5 тис.га. 

 

Місцеві бюджети  

В умовах воєнного стану надзвичайно важливим є забезпечення 

оперативного, належного та безперервного виконання місцевих бюджетів. 

За дванадцять місяців поточного року до місцевих бюджетів громад 

Роздільнянського району надійшло 696,87 млн.грн. План доходів виконано на 

114,2%, додатково отримано 86,58 млн.грн.  

Громади перевиконали план в основному за рахунок ПДФО.  

Питома вага  податків та зборів  у структурі  місцевого  бюджетів  

складає: 

ПДФО -48,9% 

Плата за землю -37,3 % 

Єдиний податок -10,0% 

Всіх інші – 3,8 %.  

Станом на 01.01.2023 року у розрізі податків виконання ПДФО  склало 

133,6 % ,  з початку року надійшло додаткових коштів – 86 060,5 тис.грн.  

Виконання ПДФО забезпечили всі ОТГ з перевищенням за рахунок 

грошового забезпечення одержаних військовослужбовцями. Найбільше 

перевиконання забезпечили: 

Степанівська ОТГ – 154,8%, додатково отримано 12 120,8 тис.грн. 

Роздільнянська ОТГ – 151,6%, додатково отримано 35 985,0 тис.грн., 

Лиманська ОТГ – 147,3%, додатково отримано 10 027,2 тис.грн.. 

Великомихайлівська ОТГ 128,2 %, додатково отримано – 14 901,7 тис. 

грн  

 

Завдяки   надходженням  ПДФО  від військових частин,  які 

дислокуються  на території району, громадами забезпечено виконання  та  

перевиконання місцевих бюджетів, за  іншими  податками є  невиконання до 

плану надходжень.  

  



Житлово – комунальне  господарство  

Протягом 2022 року основну увагу в галузі житлово-комунального 

господарства було приділено питанням по підготовці та сталому 

проходженню опалювального сезону, захисту критичної інфраструктури в 

умовах воєнного стану, забезпечення водопостачанням, поводження з 

твердими побутовими відходами, благоустрою населених пунктів, тощо. 

Восени через  масовані ракетні атаки по  енергетичним  об’єктам країни  

ми зіштовхнулись з новим  випробуванням – віяльними або  екстреними  

відключенням електроенергії  понад 8-9 годин. Попри це, значна частина 

підприємств району включена до переліку об’єктів критичної інфраструктури 

району, які забезпечують цілодобову безперебійну роботу. Це котельня, яка 

забезпечує теплопостачанням трьох багатоповерхових житлових будинки на 

321 квартиру в місті Роздільна та  комунальні підприємства, які забезпечують 

водопостачання та водовідведення населених пунктів: КП «Роздільнянський 

міський водоканал», КП "Захарівське ВУЖКГ", КП «Злагода», заклади 

охорони здоров’я: КНП «Роздільнянська БПЛ», КНП «Захарівська БПЛ», КНП 

«Великомихайлівська БПЛ». 

Завдяки злагодженій роботі органів місцевого самоврядування, районної 

державної адміністрації, обласної державної адміністрації та з метою сталої та 

стабільної роботи, житлово-комунальні підприємства, заклади освіти та 

охорони здоров’я, адміністративні будівлі району  забезпечені генераторами 

різною потужністю в загальній кількості 91 одиниця. 

 З метою  завчасного реагування на надзвичайні ситуації, зокрема 

надання допомоги населенню у разі критичних проблем з енергетикою та 

опаленням, створення умов для тимчасового перебування населення у разі 

порушення нормальних умов життєдіяльності (відсутності питного 

водопостачання, водовідведення, електро-, газо- і теплопостачання, 

мобільного зв’язку)  на  території району розгорнуті  2 мобільних та 12 

стаціонарних Пунктів Незламності.  

30 пунктів, так звані сплячі, готові до відкриття у разі відсутності 

електроенергії понад 24 годин. Ці пункти працюють в адмінбудівлях району: 

РВА, ОМС, старостатах, школах, приміщеннях ДСНС. Адреси пунктів можна 

знайти на  сайті nezlamnist.gov.ua,  мапа якого постійно оновлюється.  

Дорожнє господарство  

Війна зруйнувала  наші плани  на  повноцінне продовження  

капітального відновлення  мережі доріг, але попри  воєнний стан   

територіальні громади  піклуються  про належний стан  дорожньої 

інфраструктури. Сьогодні дорожня інфраструктура – не лише галузь 

комфорту, а й обороноздатності держави. Автомобільні дороги  загального 

користування  місцевого значення  забезпечують доставку гуманітарних  

https://www.ukrinform.ua/tag-energetika


вантажів  населенню, допомагають  налагодженню та  відновленню 

життєдіяльності.  

Протягом 2022 року ДП "Служба місцевих автомобільних доріг" 

здійснено: 

- експлуатаційне утримання автомобільної дороги С160816 Мигаєве – 

Мигаї на території Новоборисівської сільської ради (5,8 км на суму 796,2 тис. 

грн); 

- експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення: С161903 Роздільна-Кам’янка-Покровка на території 

Роздільнянської міської ради (210 м2 а суму 159,9996 тис. грн); 

-  експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення: С161901 Роздільна-Старостине-Надія на 

території Роздільнянської міської ради (6000 м2 на суму 5545,9993 тис. грн); 

-  експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення: О161930 Роздільна-Понятівка-Кошари-

Знам’янка на території Роздільнянської міської ради (9293,1 м2  на суму 8940,0 

тис. грн). 

За рахунок коштів Роздільнянської міської ради були виконані роботи з 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення: С161901 Роздільна-Старостине-Надія. 

За рахунок коштів Новоборисівської сільської ради були виконані роботи 

з капітального ремонту дорожнього покриття по вул. Н.Курченко в с. 

Новоборисівка .; капітального ремонту дорожнього покриття по вул. Гагаріна 

в с. Новоборисівка; капітального ремонту дорожнього покриття по вул. 

Вишневій в с. Новоборисівка; капітального ремонту дорожнього покриття по 

вул. Пушкіна в с. Новоборисівка. 

За рахунок коштів Захарівської селищної ради були виконані послуги з 

поточного ремонту проїзду частини вул. Куяльницька с. Глибоко Яр, надані 

послуги із благоустрою населених пунктів, утримання в належному санітарно-

технічному стані об’єктів благоустрою по автомобільній дорозі на території 

Захарівської селищної ради, утримання вулично-шляхової мережі. 

За рахунок коштів Лиманської селищної ради були виконані роботи з 

грейдерування, відшкодування за експертизу по тротуарам, будівництво 

тротуарів. 

За рахунок коштів Великоплосківської сільської ради були виконані 

роботи з грейдерування доріг, будівництва тротуару в с. Тростянець, 

поточного ремонту вуличної дорожньої мережі вул. Колгоспна буд. 105 - буд. 

215с. Великоплоске, поточного ремонту вуличної дорожньої мережі вул. 

Центральна, с. Тростянець, розширенню дорожнього полотна, будівництво 

тротуару с. Новосавицьке.  

За рахунок коштів Степанівської сільської ради були виконані роботи з 

капітального ремонту вул. Злагоди в с. Ангелінівка, капітального ремонту 

під’їзду до пункту пропуску «Розалівка». 

 

СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 



Основним пріоритетом в освітньої галузі, в умовах воєнних дій, 

залишається безпека всіх учасників освітнього процесу. 

У 2021/2022 навчальному році в умовах дії правового режиму воєнного 

стану важливим і головним питанням для організації навчання у очному 

форматі було наявність і облаштування укриттів у закладах освіти. 

Так, загалом на території Роздільнянського району на кінець 2022 року  

облаштовано 37 захисних споруд:  Цебриківська ТГ– 4 захисні споруди;  

Роздільнянська ТГ – 4 захисні споруди (у 13 закладах – споруди подвійного 

призначення за правилом 2-х стін); Захарівська ТГ   – 11 захисних споруд / з 

них 9 готові та 2 в стадії завершення ремонту/; Затишанська ТГ –  4 захисні 

споруди /ще одна будується/; Новоборисівська ТГ – 2 захисні споруди /та 

встановлюється 3 наземні захисні споруди/; Лиманська ТГ– 2 захисні споруди; 

Степанівська ТГ–   2 захисні споруди; Великомихайлівська ТГ –   5 захисних 

споруд; Великоплосківська ТГ –   3 захисні споруди. 

На зазначені цілі використано 10309,1 тис. гривень за рахунок коштів  

освітньої субвенції.  

В умовах війни питання безпеки навчання дітей у школах стає ще більш 

актуальним. З метою реагування на небезпечні ситуації і оперативного 

звернення до поліції в усіх закладах освіти були встановлені камери 

зовнішнього відеоспостереження –113 та 89 тривожних кнопок 

(сигналізації).  Всі заклади мають доступ до мережі Інтернет та обладнані 

безпровідною локальною мережею Wi-Fi. 

Крім цього, для організації безпечного освітнього процесу у всіх 

закладах освіти  розпочатий процес  створення «Класів безпеки», що 

сприятиме систематичній підготовці дітей та молоді з питань цивільного 

захисту, особистої безпеки, здорового способу життя та формування навичок 

самозахисту і рятування в умовах надзвичайних ситуацій. 

До роботи у класах безпеки (з можливістю дистанційного доступу до 

занять) залучалися педагогічні працівники, фахівців ДСНС та Нацполіції, а 

також медичних працівників, учасників бойових дій, фахівців із мінної 

безпеки тощо. 

Всього в районі  до кінця 2022 року  відкрито 6 «Класів безпеки».  

В рамках регіонального Плану створення  класів безпеки до вересня 

2023 року  буде відкрито ще 37 «Класів безпеки».   

 

Дошкільна освіта  

Для забезпечення прав дітей на доступність здобуття дошкільної освіти, 

їх розвиток, виховання та навчання відповідно до вимог Закону України «Про 

дошкільну освіту» на території району функціонують 44 закладів дошкільної 

освіти. 

На початок 2021/2022 навчального року в закладах дошкільної освіти  

охоплені всіма формами дошкільної освіти – 1923  дитини. На кінець 2022 

року загальна кількість охоплення дошкільною освітою різними формами 



склала  834 дитини: в умовах воєнного стану до роботи не приступило 21 

заклад дошкільної освіти за відсутністю захисних споруд. 

 

Загальна середня освіта  

 

На початок 2021/2022 навчального року у закладах загальної середньої 

освіти Роздільнянського району навчалось 12 491 учень.  

Кількість здобувачів освіти у ЗЗСО, що потребували підвезення на 

початок навчального року складала – 2001 учень, але підвезення 

здійснювалось тільки 866 учнів.  

Проводився щотижневий моніторинг учнів з числа внутрішньо   

переміщених осіб. Так, на вересень 2022 року кількість дітей цієї категорії 

склала 410 учнів. 

У 2022 році заклади загальної середньої освіти району закінчили 1546 

випускників, з них базову освіту отримали –1012 учнів , повну – 534 учні.  З 

них свідоцтво з відзнакою отримали – 12; золоту медаль – 8 ;  срібну медаль – 

6 випускників.  

 

ІНКЛЮЗИВНИЙ ПРОСТІР 

 

В закладах загальної середньої освіти Роздільнянського району були 

створені належні умови навчання для дітей з особливими освітніми 

потребами.  

У 64 закладах загальної середньої освіти відкрито 339 класів 

інклюзивної освіти для 230 дітей з особливими освітніми потребами, 2 учні 

навчаються індивідуально у формі педагогічного патронажу, 1 дитина у 

закладі дошкільної освіти.  

Проводився щотижневий моніторинг учнів з числа внутрішньо 

переміщених осіб. На кінець 2022 року кількість дітей цієї категорії склала 9 

учнів. 

З метою психологічної підтримки дітей та відновлення їх 

психоемоційного стану в умовах постійної воєнної агресії, в закладах 

загальної середньої освіти району проводилися індивідуальні та групові 

психологічні консультації для батьків та дітей. 

На кінець 2022 року в закладах освіти Роздільнянського району 

працювало 1384 педагогічних працівників (9 з числа ВПО) та 19 педагогів 

перебували за кордоном. 

 

Оптимізація мережі закладів освіти 

 

На виконання розпорядження Роздільнянської районної державної 

адміністрації  від 24.01.2022р.  №13/А-2022 всі заклади загальної середньої 

освіти Роздільнянської, Захарівської, Великоплосківської та 



Великомихайлівської територіальних громад (крім Стоянівської філії та 

заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ст с. Соше-Острівське понижено в 

ступені та перейменовано в Соше-Острівську гімназію)  перейменовані. В 

інших громадах району Лиманській, Степанівській, Затишанській, 

Новоборисівській, Цебриківській зміни не відбулись. 
 

 

Соціальний захист  

На обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 10017 

пільговиків. 3244 осіб отримує пільги на оплату житлово-комунальних послуг, 

у тому числі на придбання твердого палива та скрапленого газу. 

4877 домогосподарств отримують субсидію на оплату житлово-

комунальних послуг, у тому числі на придбання твердого палива та 

скрапленого газу. 

На обліку в управлінні перебуває 5060 одержувачів різних видів 

державних соціальних допомог та компенсацій, 768 учасників бойових дій 

АТО. 

Протягом 2022 року 3379 пільговиків отримували пільги на оплату 

житлово-комунальних послуг, в тому числі 492 пільговика отримали пільгу на 

придбання твердого палива та скрапленого газу.   

4877 домогосподарств отримували субсидію, в тому числі 1426 

домогосподарств отримало субсидію на придбання твердого палива та 

скрапленого газу.  

За рахунок коштів державного бюджету надано матеріальну допомогу 8 

непрацюючим малозабезпеченим особам та 52 особам з інвалідністю 

загального захворювання; забезпечено санаторно-курортним лікуванням 11 

осіб  з інвалідністю загального захворювання, 3 ветерана війни та 4 особи, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; виплачена компенсація за 

не використане санаторно-курортне лікування 2 особам з інвалідністю 

внаслідок війни, 7 особам з інвалідністю внаслідок загального захворювання, 

5 особам постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС; 1 особі постраждалій 

внаслідок аварії на ЧАЕС надано щорічну та додаткову відпустку; виплачена 

грошова компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування 143 

особам постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС;    146 особам постраждалим 

внаслідок аварії на ЧАЕС виплачена компенсація за шкоду заподіяну здоров’ю 

та допомогу на оздоровлення; 87 особам з інвалідністю загального 

захворювання виплачена компенсація за бензин та транспортне 

обслуговування; 17 дітей з інвалідністю з дитинства отримали реабілітаційні 

заходи. 

 

Протягом 2022 року встановлено статус та видані посвідчення 30 членам 

сімей загиблих та померлих ветеранів війни. Особам з інвалідністю внаслідок 

війни видано 13 посвідчень. 



 

3140 сімей отримували допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну допомогу сім’ям з дітьми» (допомога по вагітності та пологам; 

допомога при народженні дитини; допомога при усиновленні дитини; 

допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; допомога на 

дітей одиноким матерям; допомога на дітей, хворих на тяжкі перинатальні 

ураження; допомога на дітей багатодітним сім’ям). 

Протягом 2022 року 1131 особи отримували державну соціальну 

допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю». 

Щомісячну грошову допомогу особам, які проживають з інвалідом І чи 

ІІ групи внаслідок психічного розладу отримувало 131 громадян. 

Кількість отримувачів державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям протягом року становила 1263, з них 901 сім’я є багатодітною.  

Допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

отримувала 21 сім’я, з них 7 будинків сімейного типу та 14 прийомних сімей. 

Протягом року 2 громадянам призначено компенсацію послуги з 

догляду за дитиною до трьох років „муніципальна няня”. 

476 громадянам призначено грошову компенсацію вартості одноразової 

натуральної допомоги „пакунок малюка”. 

Також протягом року 240 громадян отримували компенсацію, як фізичні 

особи, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. 
 

Соціальний захист  внутрішньої переміщених осіб  

Повномасштабна війна росії проти України стала великим суспільним 

потрясінням. Тому на початку військової агресії Роздільнянський район  

покинуло  понад 1000 мешканців,  третина  з яких  повернулися у травні – 

червні  місяці. Водночас  свій прихисток на  території району знайшли понад 2 

300 осіб, вимушених переселенців, серед яких 900 дітей, 274 пенсіонера та 67 

осіб з інвалідністю.  

На території Роздільнянського району утворено «гарячу лінію» по збору 

інформації щодо потреб та пунктів розміщення внутрішньо переміщених осіб. 

Органами місцевого самоврядування району забезпечується щоденна 

реєстрація та наповнення веб-ресурсу «Прихисток».   

Для  людей, які прихистили  внутрішньо переміщених осіб,  урядом 

передбачено здійснення компенсації витрат за тимчасове розміщення  таких 

осіб для покриття витрат на проживання, в тому числі оплату житлово – 

комунальних послуг.  Виплата компенсації  передбачено з Державного 

бюджету на  загальну суму 1,8  млн грн. Кількість одержувачів допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам, які перемістились до 

Роздільнянського району в грудні 2022 року складала 921 особа. 



Триває робота щодо підготовки місць для розміщення внутрішньо 

переміщених осіб. Готові для проживання такі об’єкти - Захарівський 

пришкільний інтернат (50 місць), Захарівський центр соціального 

обслуговування (10 місць) та Лиманська спеціальна школа (50 місць). В 

приміщенні центру первинної медико-санітарної допомоги Затишанської 

селищної ради (10 місць) (с.Перехрестове,вул.Миру,11) тривають ремонтні 

роботи.  

   Стан протидії торгівлі людьми. 

З метою негайного вирішення проблемних питань, що виникають під час 

реалізації державної політики за наступними напрямками з питань: 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, 

сім’ї та демографічного розвитку, гендерної рівності,  протидії торгівлі 

людьми, розпорядженням голови районної державної адміністрації від 

13.05.2021 року №161/А-2021 утворено координаційну раду з питань сім’ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому 

насильству та протидії торгівлі людьми. При районній координаційній раді 

створені міжсекторальні робочі групи: протидії торгівлі людьми та 

запобігання домашньому насильству.  

За 12 місяців 2022 року проведено два засідання районної 

координаційної  ради. 

На сайті райдержадміністрації створена сторінка "Протидія домашнього 

насильства.   

У кожній територіальній громаді району створені мобільні бригади 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі. 

Роздільнянській територіальній громаді було надано субвенцію з 

державного бюджету для створення мережі спеціалізованих служб підтримки 

осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі: денний центр, с. Старостине. В даний час ремонтні роботи 

завершені. У 2022 році звернень від постраждалих не надходило.  

 

Насильство в сім’ї. 

Насильство в сім’ї є однією з найбільш розповсюджених форм 

порушення прав людини. У більшості випадків протиправні дії проти когось із 

членів родини супроводжуються актами агресії, приниження та жорстокої 

поведінки. 

Протягом 2022 року Національною поліцією Роздільнянського району в 

Одеській області зафіксовано 963 звернення щодо домашнього насильства. 

Винесено термінових заборонних приписів – 79.  Кількість осіб, які 

перебувають на обліку з приводу вчинення домашнього насильства – 477. 

Кількість сімей, щодо яких надходили повторні повідомлення про вчинення 

насильства – 87. Кількість дітей, які постраждали від жорстокого поводження 

з дитиною - 6 (районною службою у справах дітей Роздільнянської РДА 

зареєстровано сексуальне насильство,  психологічне та фізичне).  



Служба у справах дітей веде облік дітей, які опинилися у складних 

життєвих обставинах або існує реальна загроза вчинення насильства щодо 

дітей, у разі виникнення безпосередньої загрози життю чи здоров’ю дитини 

вживаються  заходи відповідно КМУ від 24.09.2008 №866-2008-п «Питання 

діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», 

здійснюється прийом інформації про випадки жорстокого поводження з 

дітьми або реальної загрози його вчинення та в межах своїх повноважень 

вживаються заходи щодо захисту прав дитини. Службою у справах дітей було 

проведено 137 рейдів, обстежено 932 сім’ї, притягнуто до кримінальної 

відповідальності за ст.184 КК - 156 осіб. 

 

Оздоровлення дітей. 

У 2022 році, через введений в Україні воєнний стан, оздоровлення дітей 

соціально-незахищених категорій за рахунок місцевого бюджету не 

відбувалось. В ДПУ «МДЦ Артек» у 2022 році за державні кошти було 

оздоровлено 18 дітей. 

 

Захист прав дітей 

      В Роздільнянському районі функціонують два заклади соціального захисту 

дітей: 

       -  притулок для дітей «Теплий дім» служби у справах дітей районної 

державної адміністрації, до якого протягом 2022 року було влаштовано 8 

дітей. На теперішній час в притулку перебуває 4 дитина.  

       - центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей 

районної державної адміністрації, до якого протягом 2022 року було 

влаштовано 7 дітей.  На теперішній час центр перебуває на простої.   

На  початку військових дій  33 дитини з притулку для дітей «Теплий 

дім» м. Роздільна  та центру соціально - психологічної реабілітації с - ще 

Захарівка евакуйовані централізовано разом з  іншими  дітьми  Одеської 

області  до  країн Європи.  

          Постійно поновлюється банк даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. На кінець 2022 року на обліку служб у справах 

дітей перебуває 345 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. В Лиманській ТГ – 43 дитини, Степанівській ТГ – 27 дітей, 

Великомихайлівській ТГ – 53 дитини, Великоплосківській ТГ – 42 дитини, 

Новоборисівській ТГ – 38 дітей, Цебриківській  ТГ – 16 дітей, Захарівській ТГ 

– 85 дітей, Затишанській ТГ – 41 дитина. 

          Протягом року 64 дітям надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування (Лиманською ТГ – 11 дітям, Степанівською ТГ – 6 

дітям, Великомихайлівською ТГ – 9 дітям, Великоплосківською ТГ – 18 дітям, 

Новоборисівською ТГ – 6 дітям, Цебриківською  ТГ – 0 дитині, Захарівською 

ТГ – 13 дітям, Затишанською ТГ – 1 дитині).  

          Знято з первинного обліку 45 дитини (Лиманською ТГ – 12 дітей, 

Степанівською ТГ – 4, Великомихайлівською ТГ – 7, Великоплосківською ТГ 

– 1, Новоборисівською ТГ – 3, Цебриківською  ТГ – 2, Захарівською ТГ – 10, 



Затишанською ТГ – 6). З них 42 досягли повноліття, 1 повернута на виховання 

батькам, 1 дитина набула повної цивільної дієздатності, відносно 1 дитини 

встановлення батьківства.  

          Із загальної кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, що перебувають на первинному обліку, до сімейних форм 

виховання влаштовані 291 дитини, що становить 84,3%.  

         Під опікою/піклуванням перебуває 234 дитини, в прийомних сім’ях та 

дитячих будинках сімейного типу 57 дитина, у закладах соціального захисту 

перебуває 14 дітей, ліцеях, училищах та технікумах навчаються 4 дитини, 4 

дітей в сім’ї родичів/знайомих, 32 дитини перебувають у медичних, 

навчальних, виховних закладах, інших закладах або установах. 

        Всього в Роздільнянському районі функціонує 14 прийомних сімей, в 

яких виховується 31 дитина та 4 дитячих будинків сімейного типу, в яких 

виховується 30 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

         Протягом року в Роздільнянському районі до влаштовано 2 дітей в 

прийомні сім’ї, та 5 дітей до дитячих будинків сімейного типу. 

 

                         Робота  районного  гуманітарного  штабу  

На території Роздільнянського району діє 9 гуманітарних складів 

територіальних громад та районний гуманітарний штаб, що створений 

відповідно до розпорядження Роздільнянської районної військової 

адміністрації від 01.04.2022 №40/од-2022 «Про утворення координаційного 

гуманітарного штабу при Роздільнянській районній військовій адміністрації». 

Розподіл гуманітарної допомоги Роздільнянським районним 

гуманітарним штабом відбувається відповідно до розподілу Обласного 

гуманітарного штабу, а також  пропорційно до кількості внутрішньо 

переміщених осіб та осіб, які потребують гуманітарної допомоги, що 

проживають на території району, за результатами засідання районного штабу. 

 Алгоритм/механізм розподілу гуманітарної допомоги  відбувається 

шляхом зібрання гуманітарним штабом відомостей про потреби соціально 

незахищених верств населення та  ВПО, які перебувають на обліку. У разі 

надходження гуманітарної допомоги на засіданні гуманітарного  штабу 

виносяться пропозиції щодо розподілу  допомоги певній категорії населення. 

За  поданим пропозиціям відбувається голосування, готується  рішення щодо 

плану розподілу гуманітарної допомоги. Складський та бухгалтерський облік 

проводиться відповідно до Розпорядження Одеської обласної військової 

адміністрації від 15.07.2022 №410/А-2022 «Про затвердження Рекомендації 

щодо порядку формування потреби, розподілу, видачі та обліку гуманітарної 

допомоги(продуктових, гігієнічних наборів та інше) 

Районним  гуманітарним штабом  та гуманітарними  складами  

органами місцевого самоврядування  протягом 2022 року  отримано  21 

партію гуманітарної допомоги. 

Роздільнянський районний гуманітарний штаб отримав від 

Обласного гуманітарного штабу при Одеській обласній військовій 



адміністрації 150 палетів продуктів харчування, 25 палетів одягу та текстилю, 

80 палетів засобів гігієни та памперсів, 25 палетів ліжок, матраців, ковдр, 

постільної білизни, 32 генератори, 6 бойлерів, 11 обігрівачів. Від обласної 

організації «Червоний хреста України» - 900 різних продуктових та гігієнічних 

наборів, 300 наборів текстилю. 

 Територіальні громади отримали гуманітарну допомогу від інших 

донорів  

   БО «World Central Kitchen»  11240 продуктових наборів   

   БО «10 Квітня»    500 продуктових наборів, більше 20,0 м3  підгузків 

та засобів гігієни, 84,0 т  продуктів (в т.ч. 7 т хліба) від Фонду Adra Ukraine,  

Благодійного фонду «Спадщина»  2300 продуктових наборів (40,0 т), 

2,4 т одягу – 2,4 т. Взуття – 1,0 т, 

Благодійний фонд “Спадщина” -  11,884 т продуктів харчування. 

 Згідно з  програмою  обласного гуманітарного штабу «Спільний 

продуктовий набір  сформовані 4,8 тис продуктових наборів. 

 В районі з 24.02.2022 року гуманітарну допомогу отримали більше 26,5 

тис. мешканців, в тому числі     щомісячно отримують допомогу  1500 

внутрішньо переміщених осіб.  (Степанівська ТГ-500 особи, 

Великомихайлівська ТГ-3,2 тис осіб, Затишанська ТГ-1,3 тис. особи, 

Роздільнянська ТГ-15,0 тис.осіб, Цебриківська ТГ-1,815  тис.осіб, Лиманська 

ТГ-3,5 тис. осіб, Захарівська ТГ- 1,5 тис.  осіб, Новоборисівська ТГ-700 осіб, 

Великоплосківська ТГ- 1,0 тис. осіб). 

 

Спорт  

           В районі функціонує 140 комплексних спортивних споруд,  94 

площинні спортивні споруди,    17 спортивних майданчиків з тренажерами, 52 

футбольних поля, 1тенісний корт, 1 тир для стрільби, 1 стадіон та 37 

спортивних зали для занять фізичною культурою та спортом, в яких працюють 

178 викладачів за профілем. На громадських засадах працює 31 тренерів 

(інструкторів). Фінансування проведення спортивних змагань відбувалось за 

рахунок коштів районного бюджету та делегованих коштів з міського 

бюджету.  

Всього у 2022 році на спортивні заходи, фізкультурно-оздоровчу та 

навчально-тренувальну роботу було виділено 57844,54 тис. грн. та на 

придбання спортивного обладнання та інвентарю 243,28 тис. грн.  

Протягом року в районі проводились районні, зональні, півфінальні та 

фінальні змагання Чемпіонату Одеської області з футзалу серед дорослих; 

Спартакіади Одеської області з футзалу серед дорослих; першість 

Роздільнянського району з баскетболу, волейболу, настільного тенісу, 

футболу, футзалу, вільної боротьби, пляжному волейболу; Кубок та Супер 

кубок Роздільнянського району з футболу серед дорослих.  

 

 

Кадрова робота  

Штатна  чисельність працівників райдержадміністрації у 2022 році 

складала  113 штатних одиниць, з яких 54 шт.од.- апарат та структурні 



підрозділи без статусу юридичної особи публічного права, 48- управління 

соціального захисту населення, 3 – фінансовий відділ, 8- служба у справах 

дітей. Кількість вакантних посад станом на 31.12.2022 року складала 33 штатні 

одиниці.  

Протягом 2022 року було оголошено  конкурси на заміщення 7 посад 

державної служби категорії «Б» та «В» в апараті та структурних підрозділів 

без статусу юридичної особи. За результатами проведених конкурсів жодної 

особи не було призначено, оскільки документи не подавалися.  Призначено в 

порядку переведення  з інших державних органів ( управління соціального 

захисту населення   - 1 державний службовець. З 24.02.2022 року проведення 

конкурсів на заміщення посад державної служби були припинені через 

запровадження військового стану. Кількість призначених державних 

службовців без конкурсного відбору  (відповідно до ЗУ "Про правовий режим 

воєнного стану")  - 2 особи. Звільнено протягом 2022 року 4 працівники. 

Протягом 2021 року проводилася робота щодо присвоєння рангів 

державним службовцям райдержадміністрації та встановлення надбавки за 

вислугу років, так встановлено надбавку 15 працівникам, черговий ранг – 12. 

В червні 2021 року набрав  чинності закону України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності 

працівників в електронній формі», у зв’язку з чим було здійснено  сканування 

трудових книжок працівників та передача їх на цифрування до Управління 

пенсійного фонду через вебпортал електронних послуг ПФУ. Станом на 

31.12.2022 року  відскановано всі наявні  трудові книжки. Крім того 

проводилося внесення даних про встановлення рангу, призначення на посаду 

та інш. в електронні трудові книжки через вебпортал електронних послуг 

ПФУ. Всього було подано 19 звернень до ПФУ через електронний портал для 

внесення відомостей про трудову діяльність працівників.  

В 2022 році  підвищення кваліфікації відповідно до затверджених 

індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності 

державного службовця на 2022 рік пройшли  16 державних службовців. 

 

  Стан загального діловодства та  робота із зверненнями громадян   

Діяльність Роздільнянської районної державної адміністрації 

здійснюється за квартальними планами роботи. Найбільш важливі питання 

життєдіяльності району розглядаються на нарадах, засіданнях консультативно 

- дорадчих органів, постійних комісіях, координаційних радах тощо.  

Протягом 2022 року головою районної державної адміністрації  

проведено наступні заходи: 

- 12 апаратних нарад керівників відділів, управлінь та служб району; 

- 20 нарад з органами місцевого самоврядування; 



- 48 засідань районної комісій  з питань техногенної безпеки та 

надзвичайної ситуації;  

-  взято участь у 2 засіданнях сесії Роздільнянської районної ради 

сьомого скликання. 

Під керівництвом голови районної державної  адміністрації проведено 

120 робочих наради з керівниками правоохоронних  органів,  батальйонів 

територіальної оборони,  районного  управління  ГУ ДСНС,  Прикордонного 

загону ДПС та  інше   

Протягом  звітного періоду головою  видано 179 розпоряджень  з   

питань соціально -  економічного розвитку,  захисту населення  від  

надзвичайної  ситуації,  захисту  прав дитини та інше, 113  розпоряджень з 

кадрових питань.  Розглянуто 2640 листів.  

 

Протягом 12 місяців 2022 року до Роздільнянської районної державної 

адміністрації надійшло 225 звернень. Із загальної кількості звернень: 170 

(75,5%) - надійшло поштою; 19 (8,4%) - прийнято на особистому прийомі 

керівництвом районної державної адміністрації; 26 (11,5%) - від інших 

органів,установ,організацій; 10 (4,4%) – через уповноважену особу. 

З вищих органів влади районною державною адміністрацією протягом 

12 місяців 2022 року отримано 26 звернень, що складає 11,5% від загальної 

кількості звернень громадян.  

У зверненнях громадянами порушено 225 питань. За характером питань, 

порушених громадянами у зверненнях, що надійшли протягом 12 місяців 2022 

року, чільне місце займають питання: 

аграрної політики і земельних відносин – 6 (2,7%); 

соціального захисту населення – 15 (6,7%); 

праці і заробітної плати – 4 (1,8%); 

охорони здоров’я  - 1 (0,4%); 

житлово-комунального господарства – 9 (4%); 

житлової політики – 9 (4%); 

екології – 1 (0,4%); 

захисту прав дітей – 2 (0,9%); 

освіти- 1 (0,4%); 

діяльності місцевих органів виконавчої влади – 2 (0,9%); 

діяльності органів місцевого самоврядування – 10(0,4%); 

діяльності підприємств та установ – 2 (0,9%); 

обороноздатності – 1 (0,4%); 

з архівних питань –144 (64%); 

інших питань – 18 (8%). 

Від представників пільгової категорії громадян за 12 місяців 2022 року 

отримано 35 звернень (15,6%), в яких були порушені питання 

землекористування, соціального захисту, комунального господарства, 

діяльності органів місцевого самоврядування та житлової політики.  



 

Протягом 12 місяців 2022 року до Роздільнянської районної державної 

адміністрації надійшло 734 звернення з Урядової «гарячої лінії», повторних 

звернень – 72, у яких заявники висловлюють незадоволення отриманими 

відповідями. Найбільшу кількість звернень займають такі питання: 

- комунального господарства (водопостачання, електропостачання, 

ремонту доріг, газифікації населених пунктів тощо)- 77 (10,5%); 

- сім’ї, дітей та молоді, усиновлення, встановлення опіки, 

позбавлення батьківських прав тощо- 9 (1,2%); 

- соціального захисту (надання матеріальної допомоги, призначення 

соціальних виплат та субсидій тощо) – 457 (62,3%); 

- аграрної політики і земельних відносин (виготовлення 

землевпорядної документації тощо) – 9 (1,2%); 

- охорони здоров’я-13 (1,8%); 

- діяльності органів місцевого самоврядування-19 (2,6%); 

- інші питання-150 (20,4%). 

Від представників пільгової категорії громадян за 12 місяців 2022 року 

отримано 229 звернень. Найбільше заявників турбували проблеми 

землекористування, комунального господарства, соціального захисту тощо.  

Протягом 12 місяців 2022 року отримано 20 звернень з повідомленням 

заявників про неотримання відповіді, які були відправлені поштою. 

Також, надійшло одне звернення невідкладного характеру, яке 

стосувалось проблеми в медичній сфері. 

До органів місцевого самоврядування після попереднього опрацювання 

направлено 371 звернення (35,8%), інші - до структурних підрозділів 

райдержадміністрації. 

 

Запитів на публічну інформацію за 12 місяців 2022 року надійшло 8. 

 

Комунікація  з громадськістю  

З початком повномасштабного вторгнення армії російської федерації в 

Україну, було введено Указом Президента України №64/2022 “Про введення 

воєнного стану в Україні” на території України воєнний стан з 05:30 год 24 

лютого 2022 року, внаслідок якого були запроваджені деякі обмеження 

Конституційних прав і свобод громадян, а також в рамках дії Закону України 

“Про правовий режим воєнного стану” наявні процедурні зміни, які зокрема, 

але не виключно обмежили взаємодію органів виконавчої влади та  органів 

місцевого самоврядування з громадськістю:  

● згідно з новою ч. 10 статті 9 Закону України “Про правовий режим 

воєнного стану”, у період дії воєнного стану на акти органів місцевого 

самоврядування та військових адміністрацій, а також їх посадових осіб не 

поширюються вимоги у частині оприлюднення проєктів актів.  



● внесені зміни до Регламенту місцевих рад, що призвело до роботи 

постійних депутатських комісій та сесій місцевих рад без урахування 

відкритості та гласності;  

● відповідно до дії Закону України “Про правовий режим воєнного 

стану” та відповідно до частини 6 статті 22 Закону України “Про доступ до 

публічної інформації”, місцеві ради та їх виконавчі органи призупинили 

надання відповідей на звернення підприємств, установ, організацій, звернення 

громадян посилаючись на обставини непереборної сили незалежно від того, чи 

ведуться безпосередньо. 

 

Відкритість влади є важливою ознакою демократичності. Питання 

відкритості стосується багатьох напрямів функціонування системи державної 

влади. З цієї метою з травня 2022 року запрацювала нова версія офіційного 

вебсайту, який налічує 40 розділів, серед яких понад 200 підрозділів із 

актуальною інформацією про роботу окремо кожного підрозділу 

райдержадміністрації та актуальними новинами діяльності керівництва 

району. 

Робота начальника районної військової адміністрації та структурних 

підрозділів проводиться відкрито та гласно. З метою найбільш повного, 

якісного інформування населення про свою діяльність висвітлюються основні 

події та заходи, які проводяться в районі, на офіційному вебсайті, соціальній 

мережі у фейсбук  групі «Роздільнянська районна державна адміністрація», на 

власній сторінці фейсбук очільника району, а також в засобах масової 

інформації. Про діяльність та висвітлені матеріали звітується двічі на тиждень 

до Одеської ОВА. 

Основні події та оголошення друкуються на шпальтах 3 офіційних 

друкованих видань, які виходять один раз на тиждень, а саме: ТОВ 

“Роздільнянське видавництво “ВПЕРЕД”, ТОВ “Редакція газети “ЄДНІСТЬ” 

та ПП “НОВИНАР”. 

Протягом звітного періоду здійснювалась робота по взаємодії з 

інститутами громадського суспільства, відповідно до Постанови КМУ від 03 

листопада 2010 року № 996 “Про забезпечення участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної політики”. 

 

Відповідно до розпорядження Роздільнянської РДА від 21 грудня 2021 

року №325/А-2021 «Про затвердження Орієнтовного плану консультацій з 

громадськістю у Роздільнянській райдержадміністрації на 2021 рік» на 

офіційному вебсайті Роздільнянської райдержадміністрації у розділі 

«Консультації з громадськістю», з метою підвищення якості підготовки 

рішень з важливих питань державного і суспільного життя з урахуванням 

громадської думки опубліковано 5 електронних консультацій, 1 громадське 

обговорення та порядок денний 1 засідання громадської ради при 

Роздільнянській райдержадміністрації, що у загальної кількості складає 9 



розглянутих питань. 

Розпорядженням від 22 грудня 2022 р. №149/А-2022 затверджено 

«Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю Роздільнянської 

районної державної адміністрації на 2023 рік». 

 

Архівна  робота  

На виконання плану розвитку архівної справи на 2022 рік, протягом 

року було проведено наступну роботу: 

1. На постійне зберігання до архівного відділу було прийнято 667 справ 

постійного зберігання з 11-ти установ.  

2. Надано 18 висновків на схвалення та погодження у Державному архіві 

Одеської області: 

- 6 положень про експертну комісію установ  

- 5 номенклатур справ установ  

- 8 описів справ постійного зберігання з загальною кількістю 477 справ  

- 7 описів з кадрових питань (особового складу) з загальною кількістю 

345 справ. 

3. Протягом 2022 року проведено 3 перевірки організації діловодства, 

роботи архівного підрозділу та експертної комісії в установах, організаціях 

міста, незалежно від форми власності та  підготовлені  відповідні довідки. 

Зазначені перевірки проводяться з метою надання методичної допомоги, 

підвищення ефективності організації архівної справи в установах, дотримання 

вимог законодавчих та нормативно-правових актів з питань архівної справи та 

діловодства. 

В результаті перевірок та надання методичної допомоги значно 

покращилися умови зберігання архівних документів та ведення діловодства 

загалом, вчасно проводиться впорядкування документів, працівники, 

відповідальні за діловодство та архів установ, організацій міста постійно 

звертаються за консультаціями та методичною допомогою щодо ведення 

архівної справи.  

5. Протягом звітного року проведено перевіряння наявності та стану 

1861 справи/18 фондів, які знаходяться на зберіганні в архівному відділі та 

складені відповідні аркуші перевіряння та акти. 

6. За звітній період надійшло 261 запит  від фізичних та юридичних осіб, 

з яких 82% розглянуті з позитивним результатом.  

7. Надано більше 71 консультація для встановлення єдиного для всіх 

установ порядку, відповідно до законодавчих норм, роботи з документами від 

їх створення в діловодстві до передання на постійне зберігання до архівних 

підрозділів установи. 

Найбільше громадяни цікавляться документами міської, селищних, 

сільських рад та їх виконавчих комітетів з питань перейменування вулиць, про 

присвоєння поштової адреси, про виділення, погодження земельних ділянок, 

про оформлення права власності на земельні ділянки, про підтвердження 

стажу роботи. 



8. Протягом 2022 року зареєстровано 19 користувачів архівними 

документами, яким видано для роботи 114 справ в межах архівного відділу.  

9. В звітному році відремонтовані, оправлені та підшиті 572 справи, які 

знаходяться на зберіганні в архівному відділі.  

10. У 2022 році Державним архівом Одеської області були надані короби 

для зберігання документів у кількості 500 шт, що дало змогу впорядковати 

3298 справ. 

11. В звітний період проведена робота з поповнення архівної колекції 

матеріалів про події Голодомору 1932-1933 та 1946-1947 рр.  у 

Роздільнянському районі. 

Крім того, розпочато роботу зі збору матеріалів про події російсько-

української війни 2022 р. на території Роздільнянського району. 

 

Державний реєстр виборців  

 

У зв’язку із повномасштабним вторгненням російської федерації на 

територію України та введенням у країні воєнного стану, з метою захисту 

цілісності бази даних Реєстру, забезпечення захисту персональних даних, що 

відповідно до Закону зберігаються у базі даних Реєстру, його захисту від 

несанкціонованого доступу, незаконного використання, незаконного 

копіювання, спотворення, знищення даних Реєстру, забезпечення кіберзахисту 

автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи (далі — АІКС) Реєстру 

постановою Центральної виборчої комісії від 24 лютого 2022 року № 61 “Про 

тимчасове припинення функціонування автоматизованої інформаційно-

комунікаційної системи “Державний реєстр виборців” на час дії воєнного 

стану” з 24 лютого 2022 року тимчасово припинено функціонування АІКС 

Реєстру. Таким чином, робота з ведення персоніфікованого обліку виборців та 

паспортів виборчих дільниць із внесенням відомостей до бази даних Реєстру у 

повному обсязі проводилась в січні-лютому 2022 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


